



Segítsük a Bakó Rally Teammel együtt Csabika gyógyulását...

Köztudott, hogy egy debreceni alapítvány állandó támogatói vagyunk, akik leukémiás és daganatos beteg gyermekeknek és családjaiknak segítenek az év minden napján. Most is egy hasonló szándék vezérli csapatunkat a Bakó Rally Teamet, melyben autóversenyző társainkat és a Vác Rali-Túrára kilátogató nézők segítségét kérjük.

A múlt hét vasárnap (2012.09.09.) Hajdú Péter, Frizbi című műsorában volt látható Szabadi Szilvia és kisfia Csabika, akinek betegségét a mai napig nem tudták diagnosztizálni. Csabika élete nem csak arról szól, hogy élje a boldog gyermekkort és játsszon, hisz szüleivel napi szinten küzdenek, hogy kisfiúk pár falatot egyen és pár kortyot igyon az életben maradásért. Nem tudják, mi okozza, de Csabika valamilyen oknál fogva, nem eszik, és nem iszik, ezért állandóan viselnie kell egy kis hátizsákot, melyben a gyomorszondáját tartják. Már kétszer végeztek a kisfiún életmentő műtétet, pedig még csak 4 és fél éves. A család már mindenét eladta a lakásból, hogy fedezni tudják a betegséggel járó kiadásait.

Mi felvettük az édesanyjával, Szilviával a kapcsolatot, aki könnyeivel küszködve köszönte meg megkeresésünket és előre is a segítségünket. Elmondta, hogy szinte semmijük sincs, ezért bármilyen apró felajánlásnak, legyen az tárgyi (mosógép, tűzhely, konyhai eszközök stb) vagy anyagi, nagyon sokat könnyítene a napi megélhetésükön. Akinek van gyermeke, az tudja, milyen látni a saját vagy akár más gyermekét betegen. Akkor képzeljük el, hogy Szilviának úgy kell ránézni szomorú kisfiára, Csabikára, hogy még csak nem is tudja, hogy tudna neki segíteni, hisz az orvosok sem tudják.

Ez rendkívül meghatotta csapatunkat, ezért elterveztük minden tőlünk telhetőt megteszünk. A kérésünk az lenne, hogy a III. Peugeot PM Vác Rali-Túra 6. futamának idején a Bakó Rally Team csapata saját szervizsátra alatt gyűjtést szervez Csabika és családja számára. Ebben a szervezésben és gyűjtésben támogatja csapatunkat több saját szponzorunk, csapattársaink Növényi Norbert és Erdélyi György, valamint maga a verseny rendezője Fodor Krisztián. A szervezők segítségével a prologon Csabika és testvére is megtapasztalhatja, milyen egy autóverseny hangulata és milyen navigátorként egy versenyautóban ülni.

Ha van rá mód és lehetőség, akkor nagyon örülnénk és legfőképp Csabika, aki számára a gyűjtést szervezzük, ha a nevezési díj felett mindenki felajánlana egy tetszőleges összeget, a gyógyulása és a megélhetésük érdekében.

Előre is köszönjük a segítségeket, és ne feledjétek, itt egy újabb lehetőség, hogy bebizonyítsuk, hogy van olyan helyzet, amikor egy nemes cél érdekében igenis összetart a ralis közösség.

Bármilyen jellegű felajánlással keressetek minket telefonon, vagy személyesen a III. Peugeot PM Vác Rali-Túra ideje alatt, ahol személyesen is ott lesz a Bakó Rally Team-el Szabados Szilvia és párja, valamint Csabika és testvére.

**Ha nem láttad a tv-ben a műsort, itt megtekintheted:**

[http://frizbi.tv/musor/20120909/musor\\_01.htm](http://frizbi.tv/musor/20120909/musor_01.htm)

**Közlésre változtatás nélkül átvehető. További információk: Tiba Anita (Bakó Rally Team) ,  
elérhetőség : 06-30-296-14-78 , [www.bakoteam.hu](http://www.bakoteam.hu)**



**OMP Autóház**  
Balmazújvárosi út 10.  
Telefon: 52/503-512 és 52/503-513  
[www.ompautohaz.hu](http://www.ompautohaz.hu)



Swenson Kft.

**BEKO**

